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Aan

de heer A.J. Kuhlmann
van fractie VVD

p/a raadsgriffie@dordrecht.nl

Datum 30 september 2025
2025-0098276
Beantwoorden artikel 40-vragen inzake Onze stad schoon houden, geen troep

op straat

Ons kenmerk
Betreft

Geachte heer Kuhlmann,

Bij brief van 20 augustus 2025, ingekomen op 20 augustus 2025, heeft u op grond
van artikel 40 van het Reglement van Orde van de gemeenteraad namens de
fractie VVD drie vragen gesteld inzake Onze stad schoon houden, geen troep op
straat.

Wij beantwoorden uw vragen als volgt.

Vraag 1. Is het college het met ons eens dat zwerfafval dat is ontstaan door
de plastic afvalinzameling met gele zakken in de binnenstad, een
negatieve impact heeft op de binnenstadbeleving van bezoekers
van binnen en buiten onze stad?

Antwoord Het college heeft op dit moment geen signalen dat bezoekers een
negatieve beleving hebben in onze binnenstad door de aanwezigheid
van zwerfafval. Dit neemt niet weg dat wij weten dat er soms
zwerfafval in de binnenstad ligt. Tegelijkertijd zijn ons ook geen
signalen bekend dat deze problematiek in de binnenstad groter is dan

in andere Dordtse wijken.

Zwerfafval heeft meerdere oorzaken. Een ervan kan een
opengescheurde PBD-zak zijn. Door herhaaldelijke brede en gerichte
communicatie op locaties blijven we onze inwoners wijzen op het juist
aanbieden van plastic afval. Vanuit stadsbreed perspectief hebben wij
u hierover in september 2024 geinformeerd met een brief met
kenmerk 2024 - 0093502.

Vraag 2. Is het college het met ons eens het afscheid van de gele zakken

topprioriteit moet zijn voor de binnenstad? Welke tijdsplanning ziet

het college hierbij?

Antwoord Het antwoord op vraag 1 geeft ons onvoldoende aanleiding om te
herprioriteren in onze aanpak. We houden vast aan de maatregelen
opgenomen in het Grondstoffenplan Dordrecht 2021-2030 om
gefaseerd de scheiding van onder andere PBD te verbeteren en de
vervuiling gerelateerd aan de inzameling van huisvuil te verminderen.
Deze zijn gebaseerd op de onderzoeken voorafgaand aan het

vaststellen van het Grondstoffenplan.
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Vraag 3.

Antwoord

Door de complexiteit en de schaarste aan ruimte in de historische
binnenstad hebben we hier vooralsnog ingezet op de combinatie van
PBD-zakken, het ophalen van papier aan huis en het plaatsen van
containers voor GFT en etensresten om de afvalscheiding te
verbeteren.

Zoals aangegeven in onze brief met kenmerk 2024-0093502 zal na
afronding van fase 1.2 bij de hoogbouw uit het Grondstoffenplan een
herbeoordeling plaatsvinden van de inzameling van PBD voor wijken
waar nu met zakken wordt gewerkt, waarbij de haalbaarheid in
verband met milieudoelstellingen, ruimte en kosten wordt beoordeeld.
Het onderzoek naar de mogelijkheden voor verbetering van de
inzameling van PBD start komend jaar.

Is het college bereid om serieus te kijken naar nascheiding als
alternatief voor de plastic afvalinzameling met gele zakken in de
binnenstad?

In het Grondstoffenplan is gekozen voor bronscheiding van PBD voor
heel de stad, omdat dat de beste resultaten geeft voor zowel
afvalscheiding als beheersing van kosten.

Dit plan is leidend voor het inzamelen van grondstoffen en restafval.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,

Het college van Burgemeester en Wethouders

C.H.W.M. Post N. Mol

secretaris
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